
79%

“It’s a great layout. I like the questions within
the passages because it helps me confirm the
knowledge I already have.”

79%
Agreed that Revel helps
them get better grades

O F  S T U D E N T S

95% of students agree that
Revel is easy to use. Students
are able to find everything they
need quickly.

93% of students agree Revel’s
videos help them understand
topics better than just reading
the textbook.

86% of students agree Revel’s
feedback tells them what to
study next. With Revel, students
can pinpoint their strengths and
weaknesses.

SURVEY SAYS!

Students love using Revel’s
tools to help them study.
Our study found that the top
3 tools students use are:

With the Revel App, students
are able to access their
courses on their phones
allowing them to study

anytime, anywhere
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What are students saying?

of students agree that using
Revel makes their course

more enjoyable

“I feel like [Revel] is more effective and
efficient in helping someone understand
what’s going to be talked about and therefore
prepares them for when they go to class.” 
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